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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 685/2019


“Requer ao Executivo esclarecimentos quanto ao atendimento das Ambulâncias da Rede Municipal de Saúde”.


Senhor Presidente,


Considerando a importância do atendimento de urgência e emergência na rede publica de saúde do município ser primordial para que aconteça com eficiência o socorro a população.
Considerando que o serviço das Ambulâncias que atendem o UPA, Hospital Central e ainda Pronto Atendimento de Boiçucanga, geram alguns conflitos devido terem outras ambulâncias em atividade que não estão na mesma escala e atendimento do SAMU e pertencem a Prefeitura de São Sebastião;


É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta casa de lei o que segue: 


1. Quantas Ambulâncias estão em Operação para atendimento do UPA, do Hospital Central e do Pronto Atendimento de Boiçucanga?
1. Essas Ambulâncias são patrimônios adquiridos ou estão com contrato de locação? 
1. Caso sejam locadas, qual empresa está fornecendo os veículos, qual valor pago? Como se deu o processo de contratação?
1. Como é organizada a escala de atendimento, quantos profissionais compõem essas escalas?
1. Os profissionais que trabalham nessas ambulâncias, como por exemplo: Motoristas, enfermeiros e auxiliares são efetivos ou contratados? 
1. Caso sejam contratados, qual empresa responde pelos mesmos?
1. Quanto às ambulâncias em atividade, qual o custo com remoção, como é administrado às competências entre essas ambulâncias e as ambulâncias do SAMU?
1. Existe alguma empresa contratada responsável em administrar o atendimento dessas ambulâncias e todos os processos de atendimento e contratação de funcionários? 



Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 10 de Dezembro de 2019.



ERNANE PRIMAZZI
“Ernaninho”
Vereador
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